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CONTRAT DE VENTE IMMOBILIER
À Empuriabrava, le  5 Février  2014
REUNIS
D’une part,
Nom:
Monsieur Alain Beyens
Adresse:          Ebre 29-E, 17487 Empuriabrava

                  
Numéro carte d’identité:


Téléphone:  


Portable:  
+44 7738733555
en tant que PROPRIÉTAIRE / VENDEUR 
Et d’autre part,

Nom:
Sylvie MOISSET

Empuria Immo
                                             PR Boats & Houses Vip Services sl
Adresse:
C/ Peni , 156 B  .17487 Empuriabrava
Numéro NIF:
B-55153514
Téléphone:
872-207- 511
Fax:
872-207-512
en tant qu’ INTERMÉDIAIRE IMMOBILIER
INTERVIENNENT
Les deux (Monsieur Alain Beyens)  et  Empuria Immo (Sylvie MOISSET)
se reconnaissent la capacité légale suffisante pour intervenir dans le présent CONTRAT DE VENTE IMMOBILIER, avec assujetissement aux suivants, 
CLAUSES
1.-

. Monsieur Alain Beyens déclare être le propriétaire légal du bien immobilier situé à: 
  Ebre 29-E 17487 Empuriabrava
 inscrit au registre de la Propriété de Rosas 2 ,  TOMO 2891 , LIBRO 347 , FOLIO 104, FINCA : nº 9.767
2.-

Monsieur Alain Beyens charge Empuria Immo . de l’intermédiation dans la vente ultérieure de la propriété décrite dans la “première clause”.

3.-

Le propriétaire / vendeur déclare que le bien immobilier se vendra libre de charges, taxes et locataires et à jour de tous paiements de taxes municipales.
4.-

Le contrat de vente se réalisera en tant que non exclusif, pour la période de 6 MOIS
, et au cas où la propriété n'est pas vendue dans cette période, le contrat est automatiquement renouvelé pour la même période du temps.

5.-

Le propriétaire / vendeur confirme que la propriété sera à la vente pour le prix de  550.000 EUROS   ( cinq cent cinquante mille  EUROS), impôts et autres frais de vente exclus.

6.-

La commission, à titre de rémunération, à percevoir par le courtier immobilier, sera de 20.000 EUROS sur la valeur de la vente (IVA incluse). Ce montant sera rendu effectif au moment de l’acte de vente notarié (notaire).

7.-
Le propriétaire / vendeur autorise l’intermédiaire immobilier à percevoir en son nom les quantités à titre d’arrhes, de réservation, ou d’acompte, pour ainsi formaliser le contrat correspondant avec option à achat, avec obligation de prévenir le propriétaire / vendeur au préalable, du moment que les conditions de vente sont acceptées par celui-ci même. Les quantités ainsi perçues seront conservées par l’intermédiaire immobilier  jusqu’à ce que se formalise l’opération (sauf  en cas d’accord exprès du contraire.)
Il l’autorise également à signer le contrat privé d’achat vente. 

(EMPURIA IMMO préviendra le propriétaire dès perception des arrhes et lui enverra une photocopie indiquant où l’argent sera déposé.)
8.-
L’intermédiaire immobilier représente les intérêts du propriétaire / vendeur et assurera le succès de la vente. 
9.-

L’intermédiaire immobilier est également autorisé à faire de la publicité de la propriété.
10.-

Le propriétaire / vendeur s’oblige à ne pas offrir à la vente la dite propriété à d’autres personnes physiques ou juridiques à des conditions inférieures à celles convenues avec l’intermédiaire immobilier
11.-

Lors de la signature du présent contrat d’achat vente, l’acheteur apportera la quantité correspondante aux 10% du prix total de la vente. Dans le cas où l’acheteur déciderait d’annuler ce contrat, il perdrait le droit au remboursement de la quantité livrée, en tant que pénalisation. Dans ce cas donc, les 5% seraient conservés par l’intermédiaire immobilier et les 5% restants par le propriétaire de la propriété.
12.-

Dans le cas où le propriétaire / vendeur vendrait la propriété postérieurement à la finalisation de la période non exclusive stipulée, à l’un des clients qu’il aurait connu à travers de l’agence immobilière, il se verrait dans l’obligation de régler la commission au pourcentage identique à l’intermédiaire immobilier.
13.-

Les deux parties enregistreront le tribunal de Figueres, renonçant donc à toute autre juridiction.
Les deux parties déclarent connaître et accepter le contenu de ce contrat et en foi de quoi le signent en lieu et date figurés dans l’en-tête.
À Empuriabrava, le 5 Fevrier 2014
Signature:

                            Signature :


Le propriétaire/vendeur
                            L’intermédiaire immobilier



Mr Alain BEYENS
                            Empuria Immo



Sylvie MOISSET
